



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6287.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-30 16:11**

Parlex azonosító: **10KSCI6T0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Önök szerint mekkora a méltó tanári kezdő fizetés?"**

Sokszor beszéltünk már a pedagógusbérek - és különösen a pályakezdő pedagógusbérek – megalázóan alacsony szintjéről. Akikre az emberek a legdrágább kincsüket - saját gyermeküket – bízzák, megérdemelnék, hogy polgári, középosztályi színvonalon éljenek, gond nélkül megengedjenek maguknak az értelmiségi léthez szükséges olyan „luxuskiadásokat”, mint pl. könyvvásárlás, színházlátogatás stb. Nyilvánvaló, hogy ne a magas kereset legyen a fő motivációs tényező a pedagógusok esetében, de annak a pályára való vonzásban és az ott tartásban letagadhatatlan szerepe van.

A kormányzat részéről a szokott válasz erre általában az, hogy a 2010-es kormányváltás óta mennyivel emelkedtek a fizetések... Ennek megismétlését akár el is hagyhatják.

A kérdésem az lenne, hogy a mai Magyarországon egészen pontosan mekkora nettó kezdő fizetést tartanak megfelelőnek egy pályakezdő pedagógus esetén. Kérem, a választ az olyan általános lózungokkal se szabotálják el, hogy „tudják, hogy lehetne még javítani, s arra törekednek, hogy ez meg is valósuljon”...

Miként a MÁV, a Posta, az állami erdészetek stb. vezetőinek bérezését is forintra pontosan meg tudják határozni, úgy természetesen erre is tudnának válaszolni. Egészen egyszerűen kíváncsi vagyok arra, hogy a minisztérium vezetőinek fejében konkrétan, hablaty nélkül, a számok nyelvére lefordítva mit jelent az, hogy „méltó tanári kezdő fizetés”.